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Sele-Vrhe pri Slovenjgradcu. V našem kraju — 

bodoči novi občini Stari trg — smo imeli precej

šen volivni boj. Ker pa listi JNS in Mačkova ni

sta mogli dobiti predstavnikov, sta zginili z ok

tobrskim snegom. Postavili pa smo listo od ljud

stva izbrane JRZ, katere nosilec je g. Slemnik 
Simon, poštenjak, nečastihlepen, ki bo delal res 
v blagor ljudstva. Svoje Zaupanje mu bomo iz

kazali 25. oktobra, ko bomo šli vsi kmetje in 
delavci na volišče. 

Sv. Anton na Pohorju. Naš kraj si je treba 
ogledati, toda fte sedaj, ko imamo dober meter 
snega, po gozdovih pa vse polno ^slavolokov« iz 



polomljenega drevja, marveč poleti, ko živimo 
pristno planinsko življenje. Planinci navadno se

jejo in sadijo bolj zgodaj ali bolj pozno nego do

linci; zato pa je tudi pospravljanje poljskih pri

delkov večjidel bolj pozno. In res: krompir je še 
tkoro ves zunaj, repa seveda tudi. Z ajdo ne bo 
nič, ker je vsa pod snegom — uničena. Ravno 
tako tudi povrtnina. Samo turisti in slični izletni

ki lahko pojejo tu gori: »Na planinci luštno biti«, 
t e r ne vedo, kako težko je življenje tu na pla

ninah. Da nas tudi različne krize grizejo in te

pejo, ne maram razlagati, ker itak nič ne po

maga. Čudno je le, da nas obiskujejo tudi brez

poselni. Menda mislijo, da mi nekje na Mali Kopi 
zlato kopljemo ter ga šmuglamo — v Ameriko. — 
Na volitve se pripravljamo. Naš županski kan

didat g. Anton Kralj ima sicer svoj »tron« v Vu

hredu, toda pri novi občinski upravi upamo tudi 
Antončani imeti večjo besedo nego smo jo imeli 
dosedaj, ko smo bili popolnoma pod Oblastjo dveh, 
treh Vuhrečanov. Ti naj gredo v pokoj! Namesto 
njih pa naj zakraljujejo mlajše moči, ki si jih bo 
izbralo delovno ljudstvo, to so kmetje, kočarji, 
Žagarji, drvarji, ki bodo tudi imeli svoje zastop

nike v novi občinski upravi. Zato si zapomnite 
tale bojni klic: 25. oktobra vsi za listo Antona 
Kralja, oziroma za JRZstranko, ker le od te ima

mo kaj upati v teh hudih časih. Dr. Anton Ko

rošec je naš voditelj — drug pa nobedenl 

Sv. Barbara v Slov, goricah. V tukajšnji občini 
Koreni bomo imeli v nedeljo 25. oktobra občin

ske volitve. Lista JRZ z nosilcem županom g. 
Krajnik je že potrjena, na njej kandidirajo naši 
najboljši možje, dobri gospodarji, obrtniki, mali 
posestniki in zadružni delavci. To je v resnici 
prava ljudska lista, njen program je, znižati ob

činske doklade, izboljšati naše ceste itd. Da pa 
bo malo političnega smeha, za to bo skrbela JNS, 
to je, zanj bodo poskrbeli naši demokrati in mač

kovci, kateri v potu svojega obraza lovijo podpi

se. Nosilec je neki penzijonist v Zimici. Da bo pa 
ta lista malo bolj nobel, jim pomaga neki nemški 
advokat. Glavni njihov program je boj proti stran

ki slovenskega ljudstva. Za vse poštene katoliške 
volivce izbira ne bo težka, volili bomo listo JRZ 
z nosilcem Krajnikom in s tem podprli našega vo

ditelja dr. Antona Korošca, ki je popravil hude 
razmere v državi in znižal polovico dolga kmeč

kim dolžnikom. 
Sv, Jurij v Slov. goricah. Gospodarstvo JNSar

ske občinske uprave. Pri prevzemu občinskih po

slov so našli možje začasne sedanje uprave v bla

gajni celih 30 par — beri in reci: trideset čistih 
pari Nastane vprašanje, kako je bilo mogoče 
prejšnjemu režimu tako temeljito izprazniti ob

činsko blagajno in ostane še vrhutega pri posa

meznikih tisočev dinarjev dolga? Pravijo, da ni 
bilo doklad. Kaj pa pravi revizijsko poročilo? Te

le zneske nam odkriva: Brglez je dobil, oziroma 
si zaračunil Din 3275.50, in sicer za prevoz ko

ruze in občinskih revežev. Pelcl je dobil Din 6125, 
Tretji mož, Eder, je dobil Din 1215 zopet za 
oskrbo in prevažanje občinskih revežev. To so 
glavni med dobavitelji. Zakaj se ni za te razne 
občinske zadeve napravila licitacija in bi se go

tovo našli cenejši ponudniki in bi lahko ostal 
marsikateri jurček v blagajni občine »Jurovski 
dol«. Vrhutega je pa občina dolžna še raznim po

sameznikom lepe in težke tisočake. Samo dvema 
ni nič več dolžna: predsedniku Brglezu in tajniku, 
ki sta si dala pravočasno izplačati svoje pri

spevke. Prihodnjič bomo osvetlili šolski račun, ko 
bomo prinesli lepe reči na dan! 

Sv. Benedikt v Slov. goricah. Dne 21. septem

bra se je poročila prednica dekliške Mar. družbe, 
Marija Fišer, vzorna, narodno zavedna, za vse 
dobro vneta kmečka mladenka, s kmečkim mla

deničem Janezom Dornikom. Na veseli gostiji je 
dobila podružnica »Slovenske Straže« 25 članov 
in članic, ki so takoj vplačali udnino. Tako je 
prav! Vsaka gostija naj kaj ^stori za javni blagor. 
Novoporočencema pa naj Bog bogato blagoslavlja! 
— Ustanovni občni zbor podružnice »Slov. Stra

že« za lenarško dekanijo v nedeljo 27. septembra 
se je kljub neugodnemu vremenu veličastno iz

vršil. Pričeli smo ga s himno »Lepa naša domo

vina«. Ljubek je bil otroški zbor, ki je zapel pe

smici: »Koga ljubim« in »Slovenska zemlja« ter 
deklamiral zborno deklamacijo: »Jezik rodni«. 
Slavnostno besedo je govoril mesto zadržanega 
predsednika glavnega odbora, prof. dr. Sušnika, 
g. dekan Gomilšek, ki je pojasnil, da bo novo 
društvo vestno na straži, da ne bo trpel škode naš 
slovenski jezik, ne naša slovenska posest, ne naši 
narodni običaji ob slovenski meji in bo delovalo 
na to, da bo naše ljudstvo odlično narodno zaved

no pa tudi iskreno vdano lepi naši državi Jugo

slaviji, V imenu glavnega društva je zbor pozdra

vil njegov tajnik g. Vreča, rojak iz Negove. Me

šani zbor je zapel navdušeno »Pesem Slov. Stra

že«, po razloženih pravilih pa še udarno »Obmej

no budnico«. Izvoljeni odbor zastopa vse župnije 
dekanije. Dekleta gospodinjske šole zapojo pe

sem »Slovenka sem«. Spomnili smo se tudi naj

večjega delavca za jezik slovenski in slovensko 
zemljo, škofa Slomšeka. Zbor pa smo zaključili s 
petjem slovenske državne himne »Bože pravde«. 
Zunaj je lil dež, a srca naša so bila polna navdu

šenja za cilje novega društva. — Gospodinjska 
nadaljevalna šola se je pričela pod vodstvom 
dveh čč. šolskih sester, s. Vitoslave in s. Sikste, 
22. septembra. Obiskuje jo z velikim veseljem 15 

deklet, sedem iz benediške, pet iz hegovske, dve 
iz lenarške in ena iz trojiške župnije, .Ta šola je 
neprecenljiva dobrota za naša dekleta. — Občino 
Sv. Benedikt za bivše občine Sv. Benedikt, Drva

njo, Ihovo, Sv. Tri Kralje in Trotkovo, je notra

nji minister dovolil. Da smo jo pred tremi leti iz

gubili, je bridka zasluga nekaterih neslavnih mož 
našega okraja. — Sneg nam je po sadovnjakih in 
gozdovih napravil veliko škode. Koliko mladih 
dreves je popolnoma uničili Tako ranega snega ne 
pomnijo najstarejši ljudje. — V nedeljo 18. okto

bra se snidejo v cerkvi Sv. Treh kraljev člani 
Srcu Jezusovemu posvečenih družin iz domače in 
sosednjih župnij, da se udeležijo skupnega sv, ob

hajila in ponove posvetitev. Na svidenje v veli

kem številu! Na razpolago bodo trije spovedniki, 
— Na mariborski sadni sejem je naša sadjarska 
podružnica poslala 102 zaboja jabolk in hrušek. 
Precej naših sadjarjev si ga je ogledalo. Ni jim 
bilo žal pota v Maribor, 

Bukovci. Požar je uničil gospodarsko poslop

je, novo z opeko kri to, posestniku F r a n c u Pe

trovič. Požar je nas ta l na nepojasnjen način 2, 
t. m., ko so bili domači v branju v Halozah. Vsa 
zahvala gre hitro dospelim domačim gasilcem, 
da se požar ni razširil na sosedna poslopja, s sla

mo kr i ta . V t em slučaju bi bili prizadet i še tri je 
posestniki te r tudi domača s t a r a s tanovanjska 
hiša ,ka tera je bila postavljena 1. 1801 in je še 
sedaj v dobrem stanju. Hiša je prej nosila št. 1, 
sedaj pa 110. Je torej prva s tavba bivše občine 
Bukovci, v kater i je stanoval za časa t l ake za 
graščino Bori nekak logar, kar se razvidi i2 
še sedaj t a m k a j se nahajajočih pisem s podpisi 
grofa Herbersteina. Požar je napravi l po seda

njih nizkih cenah posestniku škode za 15.000 Din, 
a zavarovalnina je zelo majhna. Upat i je n a ka

ko pomoč v materi ja lu od s t ran i občanov. Bog 
daj, da bi t a prvi požar bil tudi zadnji v mirni 
vasici 21 posestnikov. 

Ljutomer. Občinske volitve stojijo v ospredji, 
vsega zanimanja, v mestu in okolici. Veselimo se 
jih, ker pomenijo letošnje občinske volitve obra

čun s krivico in goljufijo, ko so nam zavezali usta, 
z bajoneti hodili za nami in z grožnjami vlačili 
ljudi na volišča in za naše kandidate oddate gla

sove kratkomalo sebi prišteli. Letos bo drugače. 
Svobodno smo si izbrali svoje zastopnike za bo

doči občinski odbor, svobodno jih bomo volili, 
brez bojazni goljufije, ker bodo v volivni komisiji 
pravični naši možje. Nobenega dvoma ni, da se 
bo tudi naša župnija, združena v občini Ljutomer

okolica, kot ogromna večina vseh dosedanjih ob



čin, ki so že imele občinske volitve, izrazila za 
kandidatno listo JRZ, katere nosilec je vsem do

bro poznani kmet Franc Slavič na Cvenu. Znano 
je, da je pri sramotnih občinskih volitvah pred 
tremi leti imel okoli poldneva Slavič več glasov 
kakor zvečer, tako so goljufali; tokrat jih bo imel 
Slavič že opoldne brez goljufije več. Vse, kar je za 
napredek naše lepe domovine, za pravičnost in res

no delo v prid davkoplačevalcev, vsi oni, ki odo

bravajo pomirjevalno politiko sedanje vlade, pred

vsem delo našega ljubljenca, notranjega ministra 
g. dr. Korošca, vsi bodo tokrat glasovali za listo 
JRZ in za nje nosilca g. Slaviča. Obsojamo poli

tiko in diktaturo penzionirane JNS, zato odkla

njamo enodušno tudi pri teh volitvah njeno listo, 
ker bi nas bilo preveč sram, ako bi nam še na

prej gospodarili JNSarji. Prav je, da so še tokrat 
ostale volitve javne, bomo vsaj javno videli, kdo 
je z nami, kdo je proti nam, kdo se je spameto

val, kdo ne, kdo je morda znova zahrepenel po 
»štimungi« izpred treh let — tudi take imamo v 
župniji, pa upamo, da bodo, ker vemo, da so bili 
zapeljani, dne 25. oktobra tudi ti oddali svoje 
glasove za res ljudskega kandidata g. Slaviča, če

tudi so nekater i izmed njih pristali na kandida

turo na listi JNS. Naš bodoči župan je Slavičov 
Franček iz Cvena, tako bomo 25. oktobra soglas

no odločili! 

Velika Nedelja. Dobrih deset dni nas še loči 
Dd dneva, ko si bomo v naši velikonedeljski 
občini določili usodo za tr i leta. Za nedeljo 25. 
oktobra so razpisane za našo občino občinske 
volitve. Sestavljeni s t a dve kandidatni listi. Pr 

va je s t r anke JRZ, ka te re nosilec je g. Irgolič 
Fric, bivši župan in vzoren posestnik; druga si 
bo, kakor doznavamo, nadela tudi isto ime 
s t r anke te r ima kandidate iz J N S a r s k e družbe. 
Dobro se zavedajo, da njihova polit ika in niti 
gospodarstvo pod s ta ro JNSar sko firmo nima 
več privlačne moči. Mogoče tudi tu in t a m ka

ter i mož na vodilnem mes tu te liste pogleda 
»Slovenskega gospodarja« t e r vidi, da t i dose

daj vsemogočni in veliki ljudje propadajo v 
vsaki občini. Občinski biki, ka te r i so namenjeni 
v prvi vrs t i gospodarskemu namenu, ne bodo 
pripomogli do zmage sedanjih vodilnih mož v 
Dbčini, čeravno se je že pozvalo enega lastnika, 
ka t e r emu se je pred k r a t k i m dodelil občinski 
bik, da bi sodeloval pri volilni borbi. Lep vzgled 
se n a m je nudil ob naši slovesnosti praznovanja 
7001etnico župnije. Prišl i so nas ob t em jubileju 
obiskat visoki cerkveni dostojanstveniki, ka te re 
je bilo ob sprejemu t reba pozdraviti . Nekdo, ki 
se je pr i zadnjih volitvah primuzal do visokega 
mesta, pri sprejemu ni našel pr imernih besed 
za pozdrav. V pogledu na gornja dejstva je vsa

kemu Velikonedeljčanu jasno, s kom ima oprav

k a in za kaj se bo odločil n a dan volitev. Prišel 
je čas, ko se svobodno odločimo, za čim s t remi 
naše prepričanje. Teror ja in nasilja, k a k o r se je 
občutil pr i zadnjih volitvah, smo svobodni te r 
prosti . Volilci! Ako hočete, da bo odslej vladal 
v občini in t ako tudi v državi red in zakoni

tost , potem volite naše može in fante , ka te re 
so si ljudje sami določili in postavili na listo g. 
Irgoliča. Kdor bo ostal v nedeljo 25. oktobra 
doma, je prot i nam. Zato vsi n a volišče te r gla

eujmo za listo JRZ in na t a način pokažimo 
zvestobo našemu vrhovnemu voditelju g. dr. A. 
Korošcu. 

Velika Nedelja. V nedeljo 18. oktobra je pri 
» a s po rani službi božji volilni shod. 

Sv, Andraž v Halozah, Pri občinskih volitvah 
t e bomo složno oklenili liste, katere nosilec je 
Jožef Horvat, Samo ta lista sloni na programu 
jKoroščeve politike. Laž pa je, če kdo agitira za 
ka t e ro drugo listo pa trdi, da so tudi oni prija

telji dr. Korošca. G. Horvat je bil pred JNS reži

mom naš dolgoletni župan in vemo, kako zna 
t es tno skrbeti za splošni blagor občanov. Potreb

ni smo pomoči zaradi obupno slabe vinske letine. 
Predstavniki občine bodo morali prositi na višja 
$ae«ta za odpis davkov, za podporo v živilih in 

obleki vsaj za najpotrebnejše; novi občinski od

borniki z županom bodo morali posredovati, da 
se da več delavcem kruha pri gradbi cest in dru

gih javnih delih. Ali pa smemo upati, da bodo 
prošnje uslišane, če bi se volivci ne odločili za 
dr. Korošcevo listo? Če mi s svojimi glasovi ne 
damo priznanja dr. Koroščevemu prizadevanju v 
politiki, ali nam je dolžen potem pomagati on in 
njegovi prijatelji, ki imajo oblast, voljo in sred

stva za pomoč? Zato proč z omahovanjem, proč 
z neprijatelji slovenskega ljudstva! Eden je kralj 
v državi — Nj. Vel. Peter II; eden je voditelj Slo

vencev — dr. Anton Korošec; eden mora biti novi 
župan v Leskovcu — Jožef Horvat! Bog ga živi! 

Oplotnica. Tudi pri nas bomo 25, oktobra ob

činski upravi dali novo lice. Krepko bo treba pri

jeti brezovo metlo, da bo vse kote osnažila in jih 
pošteno prečistila ter razkužila zadnje ostanke 
JNSarskega smradu. Tudi zveza z nekimi sociali

sti jim ne bo prinesla rešitve. JNS, ki je delavce 
najbolj zatirala, jim hoče sedaj, ko ji teče voda v 
grlo, naenkrat samo dobro. Pozabili pa so, da je 
ravno sedefnja vlada tista, ki jim je z velikimi jav

nimi deli omogočila pravični kruh in da ravno se

danja vlada namerava izdati zakon o najnižjih pla

čah in starostnem zavarovanju ter da je večinoma 
banovina pripomogla, da delo v Pruhu ne počiva, 
(Niti malo pa to ni odvisno od kakega Jermana!) 
Sicer treznemu volivcu odločitev ne bo težka. 
Vsak otrok na cesti že skoro ve, da nam je pri

nesla doba diktature JNS politično in gospodarsko 
sužnost. In vsak otrok ve, da bi nam prinesel 
komunizem, če bi mu dali priliko, špansko trage

dijo, povrhu pa nekaj čifutskih diktatorjev in pi

javk. Ni ga pa resnega človeka, ki ne bi dal pol

no priznanje velikemu delu in lepim načrtom se

danje vlade. Da bomo odobrili njeno politiko, bo

mo z veliko večino glasovali za listo vsedržavne 
stranke JRZ, katere nosilec je v naši občini Ludo

vik Brglez in namestnik Anton Oblonšek. Na listi 
so še zastopniki kmetov, delavcev in obrtnikov. 
— V nedeljo 18. oktobra pa vsi na shod JRZ v 
Prosvetnem domu! 

^takole. Pozornost občinskih volitev s topa ve

dno bolj v ospredje. Staro in mlado se v vsaki 
priliki povprašuje, ka t e r a l is ta bo zmagala . P a 

metno misleči in resni pač morajo pr iznat i pred

nost listi JRZ z nosilcem Brglez Francem, ker 
le t a l is ta ima pogoje za dobro in s tvarno po

litiko občine. Ako se pomisli, v kako težkem 
socijalno bednostnem položaju se nahaja prebi

valstvo občine radi silnega prizadetja po vre

menskih nezgodah, ki so se skozi celo leto po

javljale, posebno sedaj v jeseni, ko je to malo 
pridelkov, ki so jih ljudje še imeli do sedaj, do

celr uničenih. Prebivalstvo po okoliših Desno, Sv. 
Ana, Jas te rn ik , Savinjsko in Sredce je t ako re

vno, da si to predstavl ja t i ni mogoče. Tako bo 
imel bodoči predsednik občine zelo težko nalo

go. Treba bo že v prvi polovici zime izposlovati 
revnemu prebivalstvu pomoč od države, da pre

skrbi p a r vagonov koruze, ki se bo morala raz

deliti popolnoma brezplačno. Umevno je in smo 
tudi uverjeni, da v slučaju; če z m a g a l ista JRZ 
z nosilcem Brglezom, ki je vladna l is ta te r je 
imenovani tudi obenem načelnik krajevne orga

nizacije JRZ za občino Makole, bo imel le on 
zaslombo in moč pr i oblastih za izposlovanje 
raznih ugodnosti in podpor za občino. Zato pa 
je dolžnost vsakega volilca, da 25. oktobra odda 
svoj glas edino le za kandidatno listo JRZ z 
nosilcem Brglez Francem. Kdor bi volil druga

če, bi nasprotoval koris t im občine, bližnjemu in 
samemu sebi! 

Podlehnik v Halozah. Dasiravno smo sami 
revni in posebno letos pomoči nad vse potrebni, 
nas skoraj dnevno obiskujejo Hrva t i z vrečami 
n a r a m i in s cekri v rokah, proseč živeža in še 
drugih milodarov. Obiskujejo pa nas še druge 
vrste Hrvat i , noseč s seboj polne torbe politike, 
hvale in raznih priporočil te r dele te dobrote 
tukajšnj im manj zavednim Haložanom prav po

sebno bolj ob obmejnih krajih, ki so se združili 

kot takozvani mačkovci t e r sestavili z a bodoče 
občinske volitve svojo listo kmečkodelavske 
s t ranke , nekater i in pa JNSar j i neko gospodar

sko listo. Radovedni smo, k a j vse j im je te njih 
voditelj podelil in koliko dobrega še imajo od 
njega pričakovat i ; mogoče dobijo t ako j po vo

l i tvah uputnico, d a svobodno odidejo s cekr i 
preko Sotle med svoje pris taše, aH p a celo v 
Zagreb po razne podpore v živilih, obleki, mor

da celo v denarju in po dekrete, da so štibre 
prosti . Vsi ostali občani pa dobro vemo, da nam 
pomoči ni pričakovat i ne od Mačka, še manj od 
Jevtiča, a m p a k le od našega voditelja, no t ra j 

nega minis t ra g. dr. Anton Korošca, ka te remu 
hočemo osta t i zvesti te r bomo 25. oktobra vo

lili vsi listo JRZ, ka te re nosilec je g. Anton 
Turk, posestnik v Gorci in bivši župan prejšnje 
občine Sv. Trojica v Halozah, ka t e r i je pred

■edoval čez 15 let v splošno zadovoljnost svojih 
občanov in predpostavljenih, ki ima torej dovolj 
izkušenj, da bo znal voditi tudi združeno občino 
Podlehnik v korist in zadovoljnost vseh s tanov 
in slojev. 

š t . Janž pri Velenju. Tuka j se je vršil volilni 
shod JRZ kot pr iprava za občinske volitve. Go

vorila s t a rojak Jakob Uranjek in Joško š k e t a 
iz Maribora. V š t . Janžu bodo vsi volili listo 
JRZ, ka te re nosilec je ugledni kmet domačin g. 
Košan Mihael. Lis ta JRZ, na ka te r i so vsi n a j 

uglednejši možje, nam nudi dovolj garancije , da 
bo t a odbor deloval res za dobrobit občine in 
vsega prebivals tva v š t . Janžu . Vsi omahljivci 
si bodo gotovo premislili, kdo je boljši: AH »do

mačin« g\ Košan, ki je obenem ugledni k m e t in 
načelnik gasilske čete, ali listo g. Plešnika, ki 
ni nit i naš rojak in obenem se skriva za to listo 
vse drugo prej kakor gospodarska, kmečka in 
narodna? Prepr ičani smo, da volilci v š t . Janžu 
na sklep, ki so g a sklenili na shodu, da bodo 
volili listo JRZ in njenega nosilca g. Košana, ne 
bodo pozabili. 

Stoprce pri Rogatcu, Dne 10. novembra sta so 
poslovili od nas gdčni učiteljici Ana Torelli in 
Angela Kočar, Premeščeni sta na lastno prošnjo, 
prva v Ljubno pri Radovljici, v bližino svoje ma

mice in bratasodnika, druga pa v Gozd pri Kam

niku na Gorenjskem, da si v gorskem zraku utrdi 
svoje zdravje. Bili sta dobri učiteljici in vestni 
vzgojiteljici. Hvala jima za ves trud in požrtvo

valnost pri vzgoji mladine! Želimo jima obilo uspe

ha in večje zadovoljnosti na novih mestih! 
Kostrivnica pri Rogaški Slatini . Pr i nas se 

občinske volitve vršijo 18. oktobra t. 1. in to v 
svoji svobodni občini. Pred t remi leti n a m je 
bivši režim J N S brez vprašanja l judstva in pro

ti njegovi volji iz trgal našo občino iz rok. Sedaj 
nam je naš voditelj g. dr. Korošec vrnil našo 
občino. Mi zavedni Kostrivničani dobro vemo, 
kolika gospodarska in politična vrednost je, če 
imamo svojo lastno občino. Kostrivničani, iz 
hvaležnosti do dr. Korošca gremo v nedeljo 18. 
oktobra vsi na volišče in volimo listo But Alojz, 
ki jo je vložila krajevna organizacija naše JRZ 
s t ranke . 

Sv. Rupert nad Laškim, Vsi zavedni občani se 
pripravljajo za volitve v nedeljo 25. oktobra. Ve

čina naših volivcev je v taboru JRZ, samo samo

stojni, kmetijci in »nevtralni« se oklepajo mač

kovega repa, s katerim se »spila« tisti, ki nam je 
leta 1933 razstrgal staro občino. Vsi zavedni Ru

perčani volimo 25. oktobra listo JRZ, katere no

silec je naš vrli kmet Tuhtar Franc iz Reber! 
Mari jagradec pri Laškem. Katoliški slovenski 

kmetje, obrtniki in delavci, pomnite, da je za 
občinske volitve, k i se bodo vršile v nedeljo 25. 
oktobra, v naši občini vložena samo ena l ista 
JRZ, to je pris tašev in somišljenikov našega 
voditelja dr. Korošca. To je l is ta Karola Hras t 

nika, posestnika v Stopcah. N a listi so zas to

pani obrtniki po Bezgovšeku Iz Stopce, delavci 



po železničarju Dvoršeku iz Rimskih toplic, tu

di rudarji imajo svoje zastopnike. Krajevno so 
po župnijah razdeljeni odborniki sledeče: Laško 
14 odbornikov, Sv.'Miklavž 4, Sv. Rupert 3, Sv. 
Marjeta 2 in Sv. 'Lenart 1. Lista g. Aškerca pa 
ni lista JRZ, ampak od laških demokratov pod

pirana lista. G. At "c, sicer osebno pošten in 
ugleden človek, ni pa bil dosedaj pristaš naše 
stranke. Lista JRZ se je postavila na seji or

ganizacije, kjer so bile zastopane vse župnije, 
ki tvorijo našo občino, lista nasprotnikov pa v 
nedeljo 4. oktobra, v šusterjevi gostilni, kjer so 
bile zastopane samo nekatere vasi. Kmetje iz 
šolskega okoliša na Reki in iz katastralne obči

ne Sv. Peter pa so podpisali listo g, Aškerca 
vsled strahu pred nekakimi kaznimi. Toliko v po

jasnilo. 
Pišece. Hm! Menda kdo misli, da spimo zim

sko spanje. Toda ni tako. Kljub snegu, ki nam 
je grozdje pokril, nam je na volilni agitaciji za 
občinske volitve, ki bodo 25. t. m., včasih tudi 
vroče. Je pač borba naše življenje. Ali da se 
spoznamo natančno, bomo imeli 18. t. m. dva 
shoda: enega po rani sv. maši v Slomšekovem 
domu v Pišecah, drugega popoldne ob treh v 
gostilni g. Lepšina. Govorniki pridejo od raznih 
Strani, celo iz Maribora. Tudi naš g. banski 
svetnik se bo pokazal. Vsi .pridite! Kogar pa 
zanima, kdo bo ravno govoril, naj pride pogle

dat. Dobrodošli nam bodo tudi bratci iz na

sprotnih vrst, ki se skrivajo pod razne firme. 
Na svidenje! — Ker je čas, čeprav ga je sneg 
prehitel, ko se selijo ptice selivke, se bo tudi 
naš g. kaplan Modrinjak Franc preselil v Loče 
prt Poljčanah, k nam pa pride ondotni g. ka

plan Kodrič Ivan. . ^ iSfaĵ  (g. šolski upravitelj 
Rošker Janko se mû Oji ^na kmetijskonadaljeval

fiem tečaju v Mariboru, r1 se usposobi za vod

stvo kmetijskonadal^evaJnih. šol. — Sneg nam 
je trgatev pokvaril. T̂n,, tudi, moštu moč precej 
zmanjšal. Pred snegom nabrani je imel 22 stop. 
sladkorja, a po snegu pobrani le 13 stopinj. 
Marsikdo zmajuje z glavo, češ, kako se bomo 
pa tepli, če vino ne bo imelo moči! 


